

## Настоящий полковник

Региональное министерство здравоохранения возглавил военный хирург.

Новый министр здравоохранения Иркутской области был представлен вчера журналистам. Подробности биографии Юрия Олефира озвучил его бывший коллега по работе в Новгородской области, заместитель председателя регионального правительства Александр Моисеев.

– Я знаю Юрия Витальевича давно и могу охарактеризовать его как чуткого и высоконравственного человека. Это что касается личностных качеств. В профессиональном плане он заслуженный врач России, врач высшей категории, кандидат медицинских наук. Юрий Витальевич – полковник медицинской службы, не один год прослужил на атомных подводных лодках Северного флота, участвовал в автономных плаваниях. В ходе рейдов ему даже приходилось делать операции, что характеризует его как человека, способного работать в экстремальных условиях. Имеет опыт работы в государственных структурах – последнее время в Новгородской области возглавлял комитет здравоохранения. Коллеги отмечали его незаурядные организаторские способности и высокую врачебную квалификацию. Я считаю, что Юрий Витальевич во всех отношениях соответствует предложенной должности.

Новый министр прилетел в Иркутск в понедельник. В облздраве шефа пока не видели – два дня он ездил по стационарам: успел побывать в Иркутской областной клинической больнице, онкологическом диспансере, перинатальном центре, диагностическом центре, а также в Шелеховской центральной районной больнице. Первые впечатления о работе иркутских коллег весьма благоприятные:

– Скажу откровенно, когда я увидел, с каким азартом, энтузиазмом и блеском в глазах работают иркутские врачи, я понял, что мне в очередной раз в жизни крупно повезло, – сказал журналистам Юрий Олефир. – Первое впечатление, которое, как правило, бывает самым запоминающимся и верным, просто великолепное.

Понятно, что за два дня вникнуть во все проблемы регионального здравоохранения невозможно. Поэтому вопросы представителей СМИ были в основном общего плана. К примеру: не побоялся ли новый министр ехать работать в суровую Сибирь?

– Климат не является определяющей причиной в принятии ответственных решений. Что касается морозов, то мне приходилось служить на флоте в районах Крайнего Севера.

– Сколько вы проработали в администрации Новгородской области?

– Если быть точным, я проработал там семь месяцев. Скажу откровенно, что новгородская земля принимала меня очень тепло, а я со своей стороны старался вкладывать всю душу в порученное дело. Те позитивные изменения, которых удалось достичь в здравоохранении, стали результатом работы всей областной администрации.

– Имеется ли у вас концепция управления здравоохранением Иркутской области и какие первые шаги будут предприняты вами в новой должности?

– Чтобы разобраться в ситуации, необходим хотя бы месяц работы. Скорее всего, первое, что будет сделано, – оптимизация системы управления.

– Предполагаете ли вы в ближайшее время производить кадровые перестановки в министерстве и собираетесь ли привлекать к работе своих бывших коллег из других регионов?

– Когда я работал в Новгородской области, спустя два-три месяца после назначения меня встречали знакомые и спрашивали: ну, сколько человек уже уволил? У меня был простой ответ: я не уволил ни одного специалиста. Кадровые перестановки нужны тогда, когда в этом есть необходимость. Думаю, что серьезных изменений в этом плане не предвидится. Что касается привлечения специалистов, то на начальном этапе будет использоваться кадровый ресурс иркутской земли.

– Планируете ли вы делать операции и в каком стационаре?

– Есть большое желание продолжать оперировать. Буквально через несколько дней – 15 декабря – у меня состоится защита докторской диссертации по лечению сложных форм мочекаменной болезни эндоскопическим методом. Этот подход позволяет сократить сроки лечения и реабилитации.

Автор: Вера Кучинская © Областная газета ПОЛИТИКА, ИРКУТСК № 5339 05.12.2008, 15:18

URL: <https://babr24.com/?ADE=49104> Bytes: 3833 / 3833 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)